


Reminder...

O AlaAE€eLc
o Mpoatpetikn nmapouvacial

O Eiote edw ylati O€Aete va akoUoETE/CUUUETEXETE

O Agv UTTAPXOUV OTTOUGLEC

O Yrnapyxel oeBacpoc otouc ocuvadeldouc oag Kal oTtnv
ekradevtikn Stadikaoia

O MNpootatéPte £0A¢ Katl Tou¢ cuVadEAPOUC oac: ATEXETE ATO
TO paBnua av dev slote/aoBaveote KaAd
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Kivnon og Avo Alaotaoelg (review...)

o Awdvuopo Béone 7
o0 Metatonion Ar
0 Aladpopd PETOEL TEALKNG KL
apPXLKNG BEong
OAF=7F—T1;
0 Méon Tayvutnta

> __ A7
O Vavg = At

O Itlypiaio taxvtnta

ov=limZ=%
T At—0 At dt

y

0

0 Méon Emtayuvvon

Wg T Attt

O Itypiaior Emitayuvvon

od=lim¥=%_
T At—0 At dt




Kivnon og Avo Alaotaoelg (review...)

0 E€lowoelc kivnonc og duo dlaotaoelg e otabepn
ETUTAYUVON

> Uy, = Uy + a,t

> Uy = Uy, T ayt
1

——— Xp = X+ Uyt + Eaxt2

1
—— Y=Yy tuyt +ant2

loxUouVv Kot OAEG oL UTTOAOLTTECG €ELOWOELG TTOU TtEPLypAdOouV TNV povodlaoTtatn
Kivnon umo otabepn (N undevikn) entayuvvon!




Kivnon og Avo Altaotaoelc (

H y-cuviotwoa tng
TaxvTNTOaC elvol punde-
VLK 0TnV Kopudn tng

TPOXLAC.
Uy = 7 g’

Vo o=
IENE) /1

M

/

review...)

H x-cuviotwoa tng
ToXUTNTOC
TIOPOUEVEL OoTAOEPN,
ylati dev umtapyel
EMLTAYUVON OTN
6Leu9uvon X.

To cwpatidlo extofeveTal
LLE OPXLKA TaXUTNTO Vv




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC
Y

O AAYEBPLKEG EELOWOELC

01) xp=ux;+uyt

0 2) Uyr = Uy; — gt
1
Uy avg = 5 (Uyi + Uyf)

Yr=Yi+t % (uyi + uyp)t

1
Vi =yi+uyt—- gt
uif = ufzi —29(yr —»i)

ue g = 9.8 m/s?

O EvteAwg aveéaptntec LetaéL Touc KIvnoeLc!




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

0 Eupog ( BeAnvekeg) R koL Méyioto ' Yyog h BoAng
b ¢




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

0 Ac Bpoupe ta h, R cuvaptnosl Twv 6e6OUEVWV:

1

1
h=yi+uyit—§gt2

1
= 0 + u; sin(6;)t — 5

Emiong,

Uy, = Uy, —

f

ATIO TLC TTAPATIAVW OXECELC

: Uy
h = u; sin(6;)
9

KLadou u,,, = u; sin(f;) xoupe

o




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

0 Ac Bpouue ta h, R cuvaptioel Twv OeSoUEVWV:

Awadpopn OB:

2TOV X-Agovat: Xf = X; + Uyt = R = X; + Uyt = Uyt = u;cosO; t

' . — 1 .2 _ _ 1 .2
Ytovy-agova: yr = y; +uy t —- gt = 0=0+uyt—-gt° = O

1 1 _ 2u; sin 6;
Egt =uyit:>§gt=uyi=uism9i:>t= 7

O
ATIO TLC TTOPATIAVW OXECELC,
Zui Sin 91' _ ul-z sin(ZHi)

g g

R = u; cos(6;)

. u? sin(26;)
9




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

150

ZUUTTANPWHLATIKEC
TULEG TNG OPXLKAG
ywviac odnyouv oe
(dla amootaon R.




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

o Napadswyua:

O O lNavvng AVTETOKOUVUTTO OOUTAPEL TNV
urtaAa uTto ywvia 40° pe to opllovtlo
eninedo, oe anodéotaocn 10 m amnod to
kKaAaBL (buzzer beater). To Uoc Tou
glval 2.0 m evw to UYPOC TNC UTTOOKETOC
glvat 3.0 m.
A) Mota elva n emtdyuvon TNG UTAAoG
oto uPnAOTEPO ONUELO TNG TPOXLAC TNC;
B) Me mola taxUtnta MPETMEL VAL COUTAPEL TNV UITAAO WOTE VAl
OKOPAPEL XWPLC TAUTTAO;




Kivnon og Auo Al0oTAOELC
o MNapadeypa — Avon:

Uy, = Uy, — gt

_ in + uyf
Uyavg = —

yf = yl (uy +uyf)t
Y = Vi + uyt — - gt
uy, =uj, — 29(vr — ¥i)

0 ywvia 40°, amootaon 10m, vog maiktn 2m, UPog UMACKETAG 3m.
A) Mola elval n entayuvon tTng UnaAag oto uPnAoTtepo onpeio TG

TPOXLAG TNG;
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Kivnon og Auo Al0oTAOELC
o MNapadeypa — Avon:

Uy, = Uy, — gt
_ uyi + uyf
Uyavg = —

1
Vi = Vi +E(“Yi +uyf)t
1
Yr =i +uyit— Egtz
uy, =uy, — 29y — i)

0 ywvia 40°, amootaon 10m, vog maiktn 2m, UPog UMACKETAG 3m.
B) Me mota taxUtNTa MPETEL VOL COUTAPEL TNV UTTAAO WOTE VO OKOPAPEL

J I\ XwpiG TaumAo;
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Kivnon os Avo Alootaoslg ™

o MNapadeypa — Avon:
0 ywvia 40°, amootaon 10m, vog maiktn 2m, UPog laoKETAG 3m. AT
B) Me mowa taxUtnTa MPETEL VO COUTAPEL TV UTTAAO WOTE VO OKOPAPEL
XWPLC TAUTTIAOG;
Alvovtodt:
tan(40°) = 0.84,
cos(40°) = 0.76,
cos?(40°) = 0.58

El\ﬂa‘é}bw\,s Vo ToncS&T/;C‘N\_S
| CTo )(éf'° o Nalk tw Tn
Gb\-ﬁe/.}v‘\ R O(Bé\,bw t—w v .
\‘\ Aoé ; ) OA . N> / DoBntey wé-'&ln, X'X & CTQB~

\ ?cl‘m \.4\ v N UJ X \ toxow_(
* Liv sk W =X+ Ust e 1620+ ucas(Ue) £ =5

= ) = AQ @

%, - cos(uo’) |




Kivnon og Auo Al0oTAOELC

o MNapadeypa — Avon:

. [\
= U S\m\4d0O

-7 Ux = U( CQ»SL‘O:,

o

0 ywvia 40°, anmootaon 10m, vog maiktn 2m, Vo QoKETAC 3mM.
B) Me mota taxUtnTa MPETEL VO COUTAPEL AV UTTAAO WOTE VO OKOPAPEL

XWPLC TAUTTIAOG;
Aivovtat:
tan(40°) = 0.84,
cos(40°) = 0.76,
cos?(40°) = 0.58
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da= Jot Uyt “%‘3{"
1 =024 uzs'w\(qw){‘%s{l

f\cw @,S'& & Vo i: ‘S' UC)U) A0
) Hon(o) o

T

—n \:' ‘O‘lav‘(qo.)—-g—- 3?( 40

'/\Qot v o(e/(lpa:/\ ToXC It EX b

2 2 N c: ¢ o
U~ (Yo )>




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

O OpaAn KUKAWKA Kivnon

O Jwpatidlo Kiveital oe KUKAO i 0€ KUKALKO TOEO
0 XtaBepn aplBuntikn TaxvuTNTA OE ATTOCTACN T

O ...npodavwc oxL otaBepo Sltavuopa TaxUTNTOC
0 ¢ ek ToUTOU, TO CWHA ETLTA)VVETOAL!




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC
O OpaAn KUKAWKA Kivnon

O Jwpatidlo Kiveital oe KUKAO i 0€ KUKALKO TOEO

0 XtaBepn aplBuntikn TaxvuTNTA OE ATTOCTACN T
O ...npodavwc oxL otaBepo Sltavuopa TaxUTNTOC

0 ¢ ek ToUTOU, TO CWHA ETLTA)VVETOAL!

O XtaBepn emLTAYLUVON KATA LETPO
O ..npodavwc oxL otaBepo
SLAVUOUO ETILTAXUVONC

O Opwc KateuBUVETAL TTAVTA OLKTLVIKA
MPOC TA KLECOR !
o KevtpopoAog entayuvon

To dwvoopa g emTdyvvong
deiyvel Tavta TPog 10 KEVTPO
TOL KOKAOU.
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To didvvopa g Tob- \V;

oG etvol TAvVIa Q-
TTOUEVO GTTV KivN|OT).




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

O OpaAn KUKALKA Kivnon
o Tayutnta
O Aldvuopa epamTtOUEVO O onpeia Tou KUKAOU
0 Qopa mpog TNV KatevBuvon TNE Kivnong

, To dvvopa g emrdyvvong
O Emt rtaxvvon detyvel TavTa TPOG TO KEVIPO

TOL KUKAOD.

O ALAVUCUO LE KOTELBUVON AKTLVIKA
TPOC TOL K LECOLY

0 KevtpopoAog emitayuvon

a=—
r

LE U TO PETPO TNG TAXUTNTOC
LLE 7 TNV AKTiva ToU KUKAOU o BT G & BT

™mrog eivat TavTa eQa-
TTOPEVO GTNV Kivnon.




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

O OpaAn KUKAWKA Kivnon

O To ocwpaTiOlo SLATPEXEL TNV TIEPLPEPELO TOU KUKAOU pLat dopad
O€ XpOVO

T 27T
=T = —
T u

O H moootnta autr) ovopdletal meEPLOd0OC  To duvvopa mg emtduvong
delyvel TOvVTa TPOG TO KEVTPO
TOL KOKAOD.
O Eidape eniong otL yla TV TOxLTNTA
LOYUEL
21T

KOlL TNV ETLTAXUVON

To dvvopa g Tayd-
™mrog eivat TavTa eQa-
TTOPEVO GTNV Kivnon.




Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

O OpaAn KUKAWKA Kivnon

O EKTOC TNC (YPOUMLIKAC) TaXUTNTOC, UTIAPXEL KL EVAL OLKOLLL
neyeboc mou pac ntAnpodopet yla to pubuo pe tov omolo n
aKTiva TNG KUKALKAC Kivnong dtaypadel YwVieg

0 O Aoyoc

AH 2 T To dwvvopa g emrdyvvong
wn=—=— delyvel TAVTO TPOS TO KEVTPO

At o T TOV KOKAOD.

OVOUAETAL YWVLOKEA TaXUTNTO W
O looutal pe to puBbuo petaoAnC TNG ywviag /°\<

nou dlaypadetal KaTd TNV Kivnon

7
- —
a

—
a
\
\
/
/

O Mrmopeite eUkoAa va deitete OTL

— — 2
u=rw KOl a=Tw To d1vuoua g T b- \i
™mrog eivat TavTa eQa-

TTOUEVO GTNV Kivnon.
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Kivhon o€ Avuo AlaotaoeELg W

o Napadswyua:

O H dkpn Tou AAOTLXOU TOU QUTOKLVATOU oag, aktivagr = 0.3 m,
TMEPLOTPEDETAL E PLO YWVLAKH TaxUTnTA w. MMoon elval avti otav
TO autokivnto TpEXEL pe Tayxutnta 54 km/h?

MnQPoL)_t vs b—e&\‘«%s ou
5S4 .00Q w
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EXTEA e ol.a’)r'n O KAIcA Kaunmen




Kivnon og Auo Al0oTAOELC

o Napadsyua:

O Xnueilwon: ylati utoBEoape vwpLltepa OTL N YPALLULKY TaXUTNTA
NG AKPNG TNC pOdac ival LOLat o€ HETPO PE TNV TAXUTNTA
KLVNOoNC TOU OXNMaTog tpog ta 6e€la? IKkePTELTE EvVa TAVK UE
OUTEC TNG KTIEMAATUOUEVEC» POOEC (EpPTUOTPLEC). OewpeloTe Eva
«XOALKLY ETTAVW TOUC Kol PAVTAOTEITE TLC VA KLVOUV TO OXNnHa
npog ta defla. To XaAikL kot To oxnua 6€ Ba €xouv tnv LoLa
TaXUTNTO KATA HETPO? ©

|ﬁtank | — mrock |




Kivhon o€ Avo Ataotdcgtq

o Napadswyua:

O OLTAOTOL HaXNTIKWV 0lEPOOKADWV
npoPAnpartifovral otav xouvva S, 7|
TIApouV TTOAU KAELOTEC OTPOdEC AOYW
TNG KEVIPOUOAOU emitayuvonc. Kabwg
N €mLtayuvon auéavetal, Pmopet va

oupPel pa cuvBAkn yvwotn we g-LOC.
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1
Moto eival to HETPO TNC emITAYUVONG {l)
(o€ povadeg g) evog aepookdadoug mou
uraivel og opl{ovtia KUKALKN otpodn He
toyutnta v; = 4007 4+ 500 J m/s yia xpovo
t = 24 s kat Byaivel ano tn otpodn (rmpv
«KkAelogl» TARPN KUKAO) pe TayvTnTa
Up = —4007 — 500 m/s ?

S&NPO-\-C Ju o o(&FoG\cQ%g) E)K‘(i'}b:

o‘_al\ﬁ\ EoxNien kavaen, v, |G\:“TA\=\



Kivnon o€ Auo AL0OTAOELC

o Napadswyua — Avon:

O [olo gival To PETPO TNG EMLTA)XUVoNG (o€ povadeg g) evog agpookdadoug
Tou pnaivel og opl{ovtia KUKALKA otpodr| pe taxvtnta v; = 4007 +
500 Jm/sywa xpévot = 24 s kat Byaivel and tn otpodn (mpwv
«kAetogw mAfipn kOKAO) pe taxvTnTa ¥p = —4007 — 500 fm/s ?

KOI"(o./Aaf)o&woﬂ_E xNo e C)(V't\.ﬁc QT wv 0&9;54% @\ -

TAS XAV S 1800 T e |2 T=42 s=2 24 5.

/ E«mcw) , ‘G‘\: \\qool_‘_ SOOZﬁQ_ Cuo. 3 %

Are 3 Q. s 8 = Ml scvtkod =
R4 2

GTwvilor GCTnv E-S« i , EX%E

https://www.youtube.com/watch?v=XqckN50chAl



https://www.youtube.com/watch?v=XqckN5OchAI




